## 江苏吉贝尔药业股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以江苏吉贝尔药业股份有限公司(以下简称"公司")2024年年度 报告为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位:人民币:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	896,534,453.46	860,933,244.79	4.14
营业利润	254,255,603.79	249,114,873.63	2.06
利润总额	252,956,084.31	247,478,938.81	2.21
归属于母公司所有者的净利润	218,914,326.25	219,087,891.18	-0.08
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	211,952,959.14	209,137,599.61	1.35
基本每股收益	1.14	1.17	-2.56
加权平均净资产收益率(%)	10.50	12.22	下降 1.72 个 百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅 度(%)
总 资 产	2,515,936,604.43	2,209,668,213.23	13.86
归属于母公司的所有者权益	2,248,223,968.02	1,904,838,829.13	18.03
股 本	199,430,865.00	189,083,976.00	5.47
归属于母公司所有者的每股净 资产	11.27	10.07	11.92

注: 1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2.以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但本报告期数据未经审计,最终结果以 公司 2024 年年度报告为准。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入 896,534,453.46 元,同比增加 4.14%;营业利润 254,255,603.79 元,同比增加 2.06%;归属于母公司所有者的净利润 218,914,326.25 元,同比降低 0.08%。报告期末,公司总资产 2,515,936,604.43 元,比报告期初增加 13.86%;归属于母公司的所有者权益 2,248,223,968.02 元,比报告期初增加 18.03%。

影响经营业绩的主要因素: 1、公司持续强化团队建设和市场开发,营业总收入、营业利润实现小幅增长,其中尼群洛尔片实现销售收入 12,731.06 万元(未经审计,最终数据以年度报告披露为准),同比增长 41.46%; 2、公司基于谨慎性原则,对部分长期股权投资等资产计提减值准备; 3、公司积极推进抗抑郁新药JJH201501、抗肿瘤新药 JJH201601 等新药的研发进程,研发投入增加,其中抗抑郁新药 JJH201501 正在开展 III 期临床试验,抗肿瘤新药 JJH201601 正在开展 III 期临床试验,抗肿瘤新药 JJH201601 正在开展 III 期临床试验,抗肿瘤新药 JJH201601 正在开展 III 期临床试验,抗肿瘤新药 JJH201601 正在开展

## 三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定性因素。本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以 公司 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏吉贝尔药业股份有限公司董事会 2025年2月28日